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Хто ми?
Star for Life Ukraine є благодійною організацією зі
шведським корінням, яка прагне забезпечити доступ до
якісної та безпечної освіти для кожної української
дитини, незалежно від її соціальних обставин чи місця
проживання. Організація фокусується на розвитку
цифрових навичок у школярів, відкриваючи їм
можливості для успішного майбутнього в сфері
інформаційних технологій. Крім того, Star for Life Ukraine
надає важливу психологічну підтримку та допомагає
дітям покращити знання англійської мови, що є
ключовим для їхнього подальшого розвитку та
кар’єрного зростання.

2022-2026
Понад 20 000 українських дітей віком від 10 до 17 років беруть участь на безоплатній основі в
ініціативах, що фокусуються на IT-освіті, ментальному здоров'ї, вивченні англійської мови та
різноманітних програмах саморозвитку



Загальний опис програми
Tech Youth Mentorship Program — це менторська освітня ініціатива
благодійного фонду Star for Life Ukraine, спрямована на розвиток молодих
технологічних лідерів і підтримку підлітків у доступі до якісної практичної
освіти в умовах суспільних викликів та обмежених можливостей для
офлайн-навчання. У межах програми учні шкіл віком 10–17 років працюють у
командах над створенням реальних ІТ-продуктів із соціальним впливом, а
студенти університетів виступають у ролі менторів, тімлідів і лідерів команд,
отримуючи практичний досвід управління людьми та проєктами

Ініціатива реалізується благодійним фондом Star for Life Ukraine у
партнерстві з університетами. Пілотним партнером програми став IT STEP
University, у співпраці з яким модель була протестована та довела свою
ефективність на практиці.



Сучасна освіта стикається з системним розривом між навчанням і реальною практикою,
який в умовах війни, дистанційного формату та нерівного доступу до ресурсів став особливо
відчутним для молоді:

підлітки вивчають програмування, але рідко мають можливість створювати завершені
продукти;
студенти володіють технічними знаннями, проте мають обмежений досвід управління
командами та відповідальності за результат; 
освітні ініціативи зазвичай розділяють вікові групи, не використовуючи потенціал їхньої
взаємодії.

Чому виникла ця програма

Tech Youth Mentorship Program закриває ці потреби одночасно, базуючись на принципі: коли
молодим людям довіряють реальну відповідальність і значущі завдання, вони демонструють
результати, що перевищують очікування та сприяють їхній особистій стійкості й мотивації.



Суть та формат програми
Протягом 2,5–3 місяців команди працюють за логікою реальної ІТ-компанії, проходячи повний
цикл створення продукту:

Ідея → Планування → Розробка → Прототип → Demo Day

Такий підхід формує відповідальність, лідерство та практичні навички, які неможливо отримати
виключно в межах лекційного навчання.

Програма реалізується онлайн, що дозволяє залучати підлітків з різних регіонів України, зокрема
тих, хто має обмежений доступ до офлайн-освіти, та створювати рівні можливості для участі
незалежно від місця проживання. Кожна команда складається з одного студента-ментора та 5–9
учнів шкіл, які працюють у різних ролях: розробка, дизайн, планування, контент.

Фокус програми:
практична робота над реальними ІТ-продуктами;
розвиток командної взаємодії та лідерських навичок;
комплексний досвід участі у ролі як учня, так і ментора..



Реальні результати
Програма вже двічі успішно реалізована, що підтверджує життєздатність та масштабованість моделі
в благодійному та освітньому середовищі.

Кількісні показники:
понад 60 учасників;
11 студентів-менторів;
10+ реальних ІТ-проєктів;
2 публічні Demo Day та фінальні
захисти.

Приклади створених продуктів:
Telegram-чат-боти (FAQ, Конструктор
ботів)
Платформа для підготовки до НМТ
SmartPlanner — система планування
та трекінгу звичок
Освітні та соціальні вебплатформи
Український месенджер «Поштовий
Лелека»

Усі проєкти були доведені до стадії працюючих прототипів та публічно презентовані



Вимоги до студентів-менторів Tech
Youth Mentorship Program

Хто може долучитися:

Студенти 2–5 курсу (бакалаврат / магістратура) таких спеціальностей:
Software Engineering / Computer Science
Frontend / Backend / Full-stack development
UI/UX Design
Data / Analytics (базовий рівень)
Project / Product Management (IT-напрям)



Ключові вимоги:

базові практичні навички у своєму напрямі;
готовність працювати з підлітками 10–17 років;
участь 4–6 годин на тиждень протягом 2,5–3 місяців;
відповідальність за команду та процес;
уміння пояснювати, підтримувати й працювати в команді.

Експертний рівень не обовʼязковий — важливі мотивація, залученість і готовність до лідерської ролі.



Сертифікація та академічна
цінність

Усі студенти-ментори, які успішно проходять програму, отримують офіційні сертифікати від Star for
Life Ukraine та університету-партнера. 

Сертифікати підтверджують набуті компетенції у сферах:
лідерства та менторства;
управління командами;
проєктної діяльності та відповідальності за результат.



Для університетів участь у програмі створює можливість формалізувати результати менторської
діяльності студентів та інтегрувати програму в академічну систему оцінювання — як практику,
вибірковий модуль або складову дисциплін, спрямованих на розвиток soft skills і управлінських
компетенцій.

Для студентів це є додатковим підтвердженням практичного досвіду та конкурентною перевагою на
ринку праці.



Роль Star for Life Ukraine та
університетів
Star for Life Ukraine, як благодійна організація, забезпечує методологічну основу програми,
організаційний супровід, підтримку студентів-менторів та контроль якості реалізації проєктів. Фонд
працює з підлітками з різних соціальних та регіональних контекстів, створюючи безпечне,
підтримуюче освітнє середовище, у якому молодь може розвиватися, зберігати мотивацію та віру у
власні можливості через освіту й технології.

Університети-партнери долучаються до програми через:
відбір студентів-менторів;
координацію з академічною спільнотою;
інтеграцію програми в освітній процес (за рішенням університету)..

Участь студентів може зараховуватися як навчальна або виробнича практика, вибірковий курс або
елемент дисциплін, орієнтованих на розвиток лідерства, комунікації та управління проєктами.



Запрошення до партнерства
Tech Youth Mentorship Program — це перевірена модель розвитку молоді, лідерства та соціально
орієнтованих технологічних рішень. Ми запрошуємо університети, донорів і партнерські організації
долучатися до спільного запуску програми, підтримки наступних наборів і розвитку масштабованої
екосистеми молодих тех-лідерів.

Інвестуючи в молодь сьогодні, ми не лише формуємо майбутніх розробників і лідерів, а й
підтримуємо стійкість, мотивацію та освітні можливості молодого покоління в Україні та за її межами.


